

Évnyitó 2017. szeptember 1.

A 2017. szeptember 01-én tartott igazgatói órát, mely egyben tanévnyitó is, a nevelőtestület és a diákok mellett vendégek is, megtisztelték jelenlétükkel.

Részt vett eseményünkön dr. Pálos Annamária a Szigetszentmiklósi Tankerület Igazgatója, Pánczél Károly térségünk országgyűlési képviselője, Szadai József Ráckeve Város Polgármestere, Holczreiter Erzsébet alezredes, az iskola rendőre és Bukovszky István önkormányzati képviselő, az Intézményi Tanács elnöke.

Az iskola újabb öt évre kinevezett vezetője Molnár László szökött a tanév feladatairól. A nyári programokra visszautalva kiemelte a 10. regéci régész- és a gólyatábor jelentőségét. Szökött arról, hogy az elballagott évfolyam 2/3-a felsőoktatási intézménybe jár.

Az éves feladatok sorából kiemelte Ráckeve napját (október 10-e) majd szökött arról, hogy mind az október 23-i, mind a március 15-i ünnepséget a gimnázium szervezi Ráckeven. Az évente visszatérő programokat a nevelőtestület részben át kívánja alakítani, így lesz majd egyebek mellett Ady-napok, sportnap, jótékonyági majális, és természetesen szalagavató és ballagás is.

Nyilvánvalóan a legfontosabb feladat a tanulás.



Csak úgy lehet az elmúlt tanévben végzett évfolyam sikerét felülmúlni, ha még tudatosabbá teszi mindenki az általa végzett munkát. Továbbá az iskola fontos feladatának tekinti a pályorientáció továbbfejlesztését.

Az intézmény vezetőjének van egy álma: a ballagást megelőző napon az iskola udvarán egy padon ül, s nézi az épületet. A tört fehér színű falak egyhangúságát hőszigetelt nyílászárók törik meg.

Minden épületszárnyon más-más minta látszik, megkülönböztetve egymástól, fölépítése ideje szerint. A felújított tetőn, egy naperőmű üvegtábláin megtörik a napsugár. Kijelentette, hogy álma egészen biztosan valóság lesz 2018 májusára. Az induló energetikai beruházás jelentős kényelmetlenséggel jár majd, de vállalja örömmel mindenki, mert egy élhetőbb, komfortos környezetet kapunk cserébe.

Az igazgatói óra vendégei köszöntötték a tanulóifjúságot, kiemelték a beruházás jelentőségét, s kifejezték abbéli reményüket, hogy a felújított épületben még színvonalasabb pedagógiai munka folyik majd.

